



媒体公告

新的宽带委员会报告注重将高速连接推向世界最贫困社区 如何再创“移动奇迹”，实现人人用上宽带？

2011年5月31日，日内瓦

内容： 推出新报告《宽带：前进的平台》

时间： 自6月6日（星期一）中部欧洲时间12时起，可从以下网站下载报告全文和
内容提要：www.broadbandcommission.org/index.html#outcomes

目的： 宽带是当今可带来翻天覆地变化的技术。宽带彻底改变了内容获取的方式，
并改变着整个公有和私营行业服务提供的方式，宽带日益成为各国未来发展的
最最基本的基础设施。然而目前看来，高速互联网仍限于富人世界的特
权。要想真正利用信息通信技术的力量来创建明天的知识型社会并实现《千
年发展目标》，迫切需要采用新方式来打破经济壁垒，将宽带推广开来。此
报告介绍了宽带可带来的福祉，宽带在全世界的部署情况以及可以帮助连接
世界上最贫困社区的创新型模式。

参与方： 报告来自国际电联和联合国教科文组织牵头的宽带数字发展委员会：
www.broadbandcommission.org

欲了解更多信息，请联系：

国际电联媒体关系和公共信息处处长

Sarah Parkes

电话：+41 22 730 6039

电子邮件：pressinfo@itu.int

联合国教科文组织

公共宣传局媒体处处长

Sue Williams

电话：+33 1 45 68 17 06

电子邮件：s.williams@unesco.org

脸谱网： www.facebook.com/broadbandcommission

推特： www.itu.int/twitter

国际电联简介

国际电联是负责信息通信技术事务的联合国主导机构。145多年来，国际电联一直致力于无线电频谱使用的全球协调工作，积极推进卫星轨道分配工作中的国际合作，努力改善发展中国家的电信基础设施，并制定确保全球种类繁多的通信系统实现无缝互连的标准。国际电联利用宽带网络、新一代无线技术、航空和海上导航、射电天文学、卫星气象学、日益融合的固定与移动电话、互联网和广播技术，图连通世界之大业。

www.itu.int

联合国教科文组织简介

联合国教育、科学及文化组织是一家联合国专门机构。它成立于 1946 年，通过其教育、自然和社会科学、文化以及通信和信息等关键项目领域，教科文组织致力于世界和平和国际谅解。

教科文组织旨在共同价值观和尊重各种文明和文化的基础上为不同民族之间开展对话创造条件。通过大量不同的战略和项目，教科文组织积极追求实现千年发展目标等各种国际商定的发展目标，并特别注重消除贫困和尊重人权，实现普遍初级教育并消除教育领域性别差异，帮助各国实施可持续发展国家战略，保护有形和无形文化遗产以及停止环境资源损耗的举措。推动有利于非洲的活动并为其动员资源也是教科文组织关注的优先事项。

通过其制定标准的行动，教科文组织致力于就我们当前的伦理、规范和知识问题达成广泛的协议。

www.unesco.org